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Висновок 

про доцільність позбавлення батьківських прав 

 

Комісією з питань захисту прав дитини при Нижньовербізької 
сільської ради 18.08.2023 року розглянуто заяву [Конфіденційна 
інформація], щодо позбавлення батьківських прав колишньої 
дружини [Конфіденційна інформація], [Конфіденційна інформація] 

р.н. відносно неповнолітнього сина [Конфіденційна інформація], 

[Конфіденційна інформація] р.н. 
[Конфіденційна інформація]. переїхав до с. [Конфіденційна 

інформація] з Харківської області, с. [Конфіденційна інформація] і 
отримав довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи 
від 04 квітня 2022 року №[Конфіденційна інформація] разом з 
малолітнім сином [Конфіденційна інформація]., від 04 квітня 2022 
року №[Конфіденційна інформація]. 

Відповідно до акту обстеження матеріально-побутових умов 
стану сім’ї від 16.08.2023 року №31 сім’я проживає у с. Нижній 
Вербіж, вул. [Конфіденційна інформація]. 

Батько дитини стверджує, що мати жодного разу не відвідала 

сина з 2018 року і до тепер. Не зв’язувалася з сином засобами 
телефонного зв’язку, не контактувала з сином за допомогою 
соціальних мереж. Зі слів сина маму він майже не пам’ятає, бо 
останній раз бачив її, коли ще був дуже малим. 

Зі слів [Конфіденційна інформація], дружина не сплачував 
йому аліменти на спільного сина, місцезнаходження [Конфіденційна 
інформація], [Конфіденційна інформація] р.н. невідоме. Заявник 
розшукував колишню дружину.  

[Конфіденційна інформація], розповів членам комісії, що 
батько дбає про нього, забезпечує, цікавиться його навчальними 
результатами. 

Малолітня дитина [Конфіденційна інформація], 

[Конфіденційна інформація] р.н. навчається у Нижньовербізькому 



ліцеї з 01.09.2022 року. Згідно характеристики з Нижньовербізького 
ліцею мати дитини жодного разу не приходила до дитини. 

Родичі [Конфіденційна інформація]. теж не підтримують 
родинних зв’язків ні з її колишнім чоловіком, ні з сином. 

 

Сільський голова                                          Ярослав М’ЯКУЩАК 
 

 
 

 

 


